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榛生昇陽高校表敬訪問� 9 月 22 日
　7 月に福島県で行われた全国高等学校体育大会自転
車競技大会において、優勝・入賞された榛生昇陽高校
自転車競技部の選手が大会報告のため表敬訪問されま
した。
　また、河野選手は 8 月にイタリアで行われた世界選
手権大会、西原選手は 9 月に韓国で行われた国際大会
に出場されました。

左から小笹さん、竹田さん、森井さん、吉田さん

内牧自治会　道路功労者表彰を
受賞� 9 月 28 日
　県宇陀土木事務所において道路功労者表彰の伝達式
が行われました。この表彰は、( 公社）日本道路協会が
道路の愛護・美化保全等に尽力された団体等を対象に
行うもので、今回、国道 369 号や県道での道路清掃、
路肩除草を十数年来行い国道をはじめ地元道路の美化
保全活動に熱心に取り組んでいる優良事例として内牧
自治会が受賞されました。

交通安全フェスティバル
2017を開催� 9 月 24 日
　文化会館において、桜井・宇陀・東吉野地区交通対
策協議会、( 一財 ) 奈良県交通安全協会桜井支部協会、
桜井・宇陀・東吉野地区安全運転管理者協会、桜井警
察署などにより開催されました。
　当日は、交通安全に尽力された個人、団体、学校等
が表彰されるとともに、交通安全宣言や交通安全教室
により交通安全意識の高揚を図られました。

民生児童委員 4名が表彰�
　宇陀市民生児童委員として 10 年以上ご尽力いただ
いた 4 名の方が、全国民生児童委員連合会会長表彰を
受けられました。
　森井さん、竹田さん、吉田さんは平成 16 年 12 月か
ら、小笹さんは平成 18 年 11 月からの長きにわたり、
近隣の方の見守りや、心配ごとの相談に関わられたり、
市民の方々の一番身近な場所で地域福祉の推進に貢献
されたことから、今回、表彰されることになりました。

【大会結果】（敬称略）
　○ 4㎞　チーム・パシュート　
　　　　優勝　河野翔輝 (3 年）・西原裕太郎 (3 年）
　　　　　　　二宮敦史 (3 年）・馬越裕之 (2 年）
　○トラック・レース総合　2 位　
　○学校対抗総合　　　　　2 位
　○ 3㎞　インディヴィデュアル・パシュート
　　　　3 位　河野翔輝
　○ポイントレース　３位　馬越裕之

【受賞者】（順不同・敬称略）
竹田ケイ子（大宇陀地区民協）森井信子（室生地区民協）
小笹富士子（菟田野地区民協）吉田和子（室生地区民協）
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おはなし会やその他のお知らせは P23

　中央図書館が「ひらら」に一時移転
して、もうそろそろひと月。学校にあ
る図書館て、なんだか自然で当たり前
の風景ですが、観光で来られた方はお
どろきと共に郷愁を感じておられるよ
うで、どなたも感激してくださいます。　
　近くの子どもたちが、学校が終わっ
てから絵本を読みに来る風景も絵にな
ります。図書館の窓から見えるカエデ
も日々色づき始め、いっそう郷愁を誘
います。
　ところでみなさんは「ひらら」にいっ
たい何種類ぐらいのカエデがあるかご
存知ですか？答えはご覧になって確か
めてくださいね。そして一緒に図書館
の『くらしに役立つ木の実図鑑』や『秋
の樹木図鑑』を手に取って調べてみる
もよし、スケッチの本や写真集を見て
自分でもカエデや木造校舎の風景を切
り取って思い出づくりをしてみるもよ
し。思う存分自然に囲まれたこの図書
館で秋を楽しんでみてください。

バスグラフィック　Vol.31 　
100 倍楽しむ !! 奈良交通     
出版：ネコ・パブリッシング　

　奈良交通をクローズアップ。
路線、車両、人をテーマに、

トピックス的な話題を取り上げる。ほか、モ
ノクロームのバスカタログ、ボンネットバス
温故知新などを収録。折り込みポスター付き。

（大宇陀図書館所蔵）

このママにきーめた !  
ローズマリー・マカーニー 文　
のぶみ　さく 著
出版：サンマーク出版 

　あかちゃんが、雲の上から「このママに
きーめた !」と指さしたのは、掃除もしない、
料理も適当なママ。「ぼくは、ママをよろこ
ばせるために、うまれるんだから」と、マ
マのおなかに入って…。見返しにあとがき
あり。（大宇陀図書館所蔵） 

「アートと芸能の里室生」大芸術祭 
室生天地人の祭� 9 月 23 日
　室生龍穴神社において、室生天地人の祭が開催されました。
　午前は、地元団体のみなさんによる物販の実施、午後は龍
穴神社において、神秘的な空気に包まれながら、地域芸能で
ある県無形民俗文化財指定の「室生の獅子神楽」をはじめ、
龍舞踏や和太鼓の演舞、音楽舞踊劇が披露されました。
　獅子に頭を噛まれたり、龍の口から煙が出るパフォーマン
スで歓声が起こるなど、子どもから大人まで多くの方々に楽
しんでいただけたイベントとなりました。
　今年度は国文祭・障文祭なら 2017 の市町村連携事業とし
て開催された室生天地人の祭ですが、約 500 人が来場し大い
に盛り上がりました。

交通安全キャラバン隊が来庁
� 9 月 21 日
　桜井・宇陀・東吉野地区交通対策協議会と桜井警察署が協
働して結成した「交通安全キャラバン隊」が、当日「一日警
察署長」として就任した宇陀市職員とともに、桜井市、東吉
野村、御杖村、曽爾村、宇陀市の主要道路を啓発走行し、各
市村役場において「交通安全メッセージ」の伝達および啓発
物品を届けました。
　各市村は、一丸となって交通安全を図っていくことを確認
するとともに、住民および通行車両の運転者等に、交通安全
運動の周知および安全運転の意識付けを図られました。
　日頃から交通ルール、マナーに気をつけて事故のない安全
な宇陀路を目指しましょう。
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